Slovné úlohy
1. Za 210 Sk sme kúpili tovar, ktorého cena za 1kg je o 1Sk vyššia ako cena tovaru druhého druhu, ktorého sme nakúpili za 156Sk. Tovaru prvého druhu bolo o 3kg viac ako druhého druhu. Koľko kg tovaru každého druhu sme kúpili? 
2. Otec je 4-krát starší ako syn. Spolu majú 40rokov. Koľko rokov má otec a koľko syn? 

3. Škola kúpila do školskej knižnice 20kníh za 1520Sk. Jeden druh kníh bol za 70Sk, druhý za 85Sk. Koľko kusov kníh z každého druhu škola kúpila? 

4. Otec sľúbil Monike za každú správne vyriešenú úlohu korunu, ale za každú nesprávne vyriešenú úlohu musela Monika vrátiť 50 halierov. Po vyriešení 20 úloh mala Monika 17 korún. Koľko úloh vyriešila správne? 

5. Brigádnik dostal mzdu 5100 Sk v 100-korunových a 500-korunových bankovkách. Spolu dostal 15 bankoviek. Koľko bolo ktorých? 


6. Na 172 m dlhé potrubie bolo použitých 23 rúr s dĺžkou 470cm a 825cm. Koľko rúr z ktorého druhu bolo použitých? 





7. Predavač kúpil dva baly látky. Jeden bavlnenej a druhý hodvábnej. Spolu to bolo 54 m a zaplatil jednotnú cenu 300 Sk za meter. 1 m hodvábnej látky predával za 375 Sk a 1 m bavlnenej za 275 Sk. Zisk mal 2450Sk. Koľko metrov látky bolo v každom bale? 



8. Škola zakúpila 20 kníh za 26200 Sk na odmeny pre vzorných žiakov. Jeden druh kníh bol po 1160 Sk a druhý po 1360 Sk. Koľko kusov kníh z každého druhu škola zakúpila? 

9. Za 4 čokolády a 5 žuvačiek zaplatíme 43 Sk. Za 7 čokolád a 1 žuvačku zaplatíme 52 Sk. Koľko korún zaplatíme za 10 čokolád a 4 žuvačky? 
10. Účastníkovi súťaže vyplatili výhru 3300 Sk v 50 a 100-korunových bankovkách. Koľko bolo ktorých, ak spolu dostal 40bankoviek? 

11. Otec má 41 rokov, syn 17. Pred koľkými rokmi mal otec 4-krát viac rokov ako syn? 
12. Obchodník kúpil dva baly rôznej látky za 2530 Sk. Za meter jednej látky dal 80Sk a za meter druhej 90Sk. Obe látky potom predával o 20Sk na meter drahšie a zarobil 600Sk. Koľko bolo metrov v každom bale? 

13. Pokladník vyplatil 1520 Sk sedemdesiatimi bankovkami v hodnotách 20 a 50 korún. Koľko bolo 20-korunových a koľko 50-korunových? 

14. Dve perá a jeden zošit stáli 37 Sk. Jedno pero a dva zošity by stáli 29 Sk. Koľko by sme platili za 3 zošity a 3 perá?





15. Zo závodu mali vyexpedovať 35 poľnohospodárskych stojov dvojakého druhu s celkovou hmotnosťou 16,54 ton. Stroj prvého druhu mal hmotnosť 420 kg a hmotnosť druhého druhu bola o 80 kg viac. Koľko storjov prvého a druhého druhu vyexpedovali?
16. Z dvoch druhov liečivých čajov v cene 150 Sk a 210 Sk za 1kg sa má pripraviť 20 kg zmesi v cene 165 Sk za 1 kg. Koľko kilogramov každého druhu čaju treba zmiešať? 
17. Ak sa pomieša 5kg drahšej kávy a 10 kg lacnejšej kávy, má zmes cenu 420 Sk za 1kg.Koľko stojí 1kg každej kávy, keď sa ich ceny líšia o 120 Sk? 
18. Koľko 20% a 45% kyseliny treba zmiešať, aby sme dostali 250ml 35% kyseliny?
19. Koľko cm3 96% alkoholu je potrebné, aby sme vyrobili 3/4 litra 40% alkoholu? 
20. Rozdiel dvoch čísel je 6. 5-násobok jedného čísla je o 26 väčší ako 6-násobok druhého čísla. 
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